

Make your life easier



Son - Enceintes - High Power



Enceinte Bluetooth BOOST BLASTER

FAITES EXPLOSER LES BARRIÈRES DE LA MUSIQUE!

Avec la gamme BLASTER, faites exploser les frontières de la musique ! La BOOST BLASTER vous fera passer des moments inoubliables : après-midi de folie ou soirées endiablées.

Une son max de 60 Watts dans un format compact et transportable à la main : le rapport poids-puissance optimal, avec une autonomie de plus de 10 heures ! Connectez-vous en Bluetooth ou bien via les ports jack 3,5mm et ports USB intégrés. Le port USB fait aussi office de sortie de charge : branchez votre téléphone au port USB et utilisez l'enceinte comme batterie de secours pour recharger votre smartphone! L'enceinte est dotée de 3 préréglages Equalizer pour adapter chaque musique au style qui lui correspond le mieux.

Naviguez entre les 10 modes LED RGB du BOOST BLASTER pour allier le son à la lumière et enflammer la piste de danse!

L'enceinte est certifiée IP55 : de quoi résister aux corps étrangers (poussière, sable) et aux projections d'eau, à la pluie et aux éclaboussures. La BOOST BLASTER vous accompagnera donc partout, qu'il pleuve ou qu'il neige, à la mer ou à la campagne! Grâce aux commandes tactiles intégrées, gérez l'enceinte sans passer par votre smartphone. Avec le bouton volume rotatif, soyez encore plus précis dans la gestion du son. Et avec la bandoulière intégrée, partez conquérir le monde, une enceinte sur

Enfin, connectez deux BOOST BLASTER ensemble pour créer un son stéréo et décupler l'ambiance!

CONTENU DE LA BOÎTE



1 x BOOST BLASTER 1 x câble USB-C

1 x câble jack 1 x notice

Caractéristiques













34x15x17

Batterie lithium-ion 7,4V - 7200mAh

10 heures

Bluetooth 5.3

Câble USB-C







Noir



IP55



70 - 20 000



LED RGB



Port jack 3,5 mm







Puissance 40W



Colisage : 2 Poids net (g) : 2740 Poids avec emballage (g): 3275 Taille du produit (cm): Taille de l'emballage (cm): 18x37x22







